

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 38/1999 z dnia 30 marca 1999 r. zmieniającej załącznik XIII (Transport) i protokół 37 do Porozumienia EOG**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 266 z dnia 19 października 2000 r.; polskie Wydanie Specjalne Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, rozdział 11 tom 4 str. 220)

Strona 27, art. 1 decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 38/1999 otrzymuje brzmienie:

- „1. W załączniku XIII (Transport) do Porozumienia »DODATEK 1« otrzymuje nazwę »DODATEK 2«, »DODATEK 2« otrzymuje nazwę »DODATEK 3«, »DODATEK 3« otrzymuje nazwę »DODATEK 4«, a »DODATEK 4« otrzymuje nazwę »DODATEK 5«.
2. W załączniku XIII (Transport) do Porozumienia, w dostosowaniach d) i e) pkt 26a (rozporządzenie Rady (EWG) nr 881/92) wyraz »dodatek 1« zastępuje się wyrazem »dodatek 2«.
3. Załącznik do tej decyzji staje się nowym »DODATKIEM 1« załącznika XIII (Transport) do Porozumienia.”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 64/2006 z dnia 2 czerwca 2006 r. zmieniającej załącznik XIII (Transport) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 245 z dnia 7 września 2006 r.)

Strona 13, w art. 1 decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 64/2006 numer wprowadzonego pkt („37”) zastępuje się numerem „36a”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 68/2006 z dnia 2 czerwca 2006 r. zmieniającej załącznik XVI (Zamówienia) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 245 z dnia 7 września 2006 r.)

W art. 7 załącznika do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 68/2006 wprowadza się następujące zmiany:

- 1) w dodatku 4 pod nagłówkiem „ISLANDIA” wyrazy „Inne podmioty wytwarzające, transportujące lub dystrybuujące energię elektryczną w myśl przepisów Orkulög nr 58/1967” zastępuje się wyrazami „Inne podmioty wytwarzające, transportujące, dystrybuujące lub dostarczające gorącą wodę lub parę wodną w myśl przepisów Orkulög nr 58/1967”;
- 2) w dodatku 5 pod nagłówkiem „ISLANDIA” wyrazy „Orkulög nr 58/1967” zastępuje się wyrazami „Raforkulög nr 65/2003”;
- 3) w dodatku 12 pod nagłówkiem „ISLANDIA” wyrazy „Hafnalög nr 23/1994” zastępuje się wyrazami „Hafnalög nr 61/2003”.